

以色列炸死真主党军事要员

# 黎巴嫩批美国劝和只说不做

黎巴嫩真主党25日证实，真主党武装高级指挥官易卜拉欣·库拜西在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特的轰炸中身亡。以色列军方当天说，真主党发射的一枚导弹“有史以来第一次”打到特拉维夫一带，被防空系统拦截。

以色列23日对黎巴嫩的大规模空袭导致至少558人死亡。黎外交部长阿卜杜拉·布·哈比卜批评道，美国虽呼吁局势降级，但似乎只会发表一些苍白无力的言论。

## 相互空袭持续

黎巴嫩卫生部长菲拉斯·阿卜亚德表示，以军23日对黎巴嫩的空袭已导致至少558人死亡，其中包括50名儿童，另有1835人受伤。死伤者大多为手无寸铁的平民。

以军24日证实，以军当天再度实施空袭，针对真主党设在黎巴嫩南部和东部贝卡谷地的多处军火库以及火箭弹发射装置。以军发言人丹尼尔·哈加里说，同一天，以军认真主党火箭导弹部队指挥官库拜西身处贝鲁特一座建筑物中，派出战机实施“精准打击”，库拜西及在场另外两名指挥官一同被炸死。

真主党武装高级指挥官近期接连遭以色列“定点清除”。此前，福阿德·舒库尔和易卜拉欣·阿基勒分别于7月和本月早些时候死于以军空袭。

美联社24日援引美国国家航空航天局发布的卫星追踪信息报道，以色列23日对黎巴嫩南部空袭面积覆盖1700多平方公里。这份报告由“消防信息资源管理系统”生成，通常用来追踪野火火情，也能用来观察空袭起火点分布。

真主党24日对以色列实施18次打击，包括动用火箭弹和爆炸式无人机分别打击以色列两处军事基地。真



这是9月25日拍摄的以军轰炸黎巴嫩希亚姆后产生的浓烟。新华社发

主党25日宣布，当天向位于以色列特拉维夫郊区的情报和特勤局(摩萨德)总部发射一枚“卡德尔1”型弹道导弹。真主党说，摩萨德总部应为暗杀真主党领导人和大范围引爆黎通信用设备负责。按以色列军方说法，这是真主党的导弹头一回打到以色列经济中心特拉维夫。

本轮巴以冲突去年10月爆发后，真主党持续在黎以边境与以军交火，以策应在加沙地带作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。随着以色列宣布将军事重点转移至北部边境、黎巴嫩指认以色列制造通信设备爆炸事件，黎以局势骤然升温。

## 拜登空话被批

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯24日在联合国大会上表示，黎巴嫩处于危机边缘，应警惕黎以局势升级。黎巴嫩人民、以色列人民乃至世界人民都无法接受黎巴嫩成为“另一个加沙地带”。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼同样在大会上就黎以局势表达担忧。他说，两国或陷入全面战争，黎巴嫩部分地区

也可能成为类似加沙地带的区域。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，以色列对黎巴嫩的空袭“极度危险”，可能导致冲突扩大，全面破坏中东地区稳定。

美国总统约瑟夫·拜登24日在联合国大会上说，以色列与黎巴嫩爆发“全面战争”不符合任何一方利益，应借助外交途径解决冲突。

黎巴嫩外长哈比卜在纽约参加一场活动时就拜登言论表达不满。按哈比卜说法，作为以色列亲密盟友与最大军火供应国，美国本应成为解决问题的关键，却似乎只会发表一些苍白无力的言论。

面对国际社会警告，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡誓言以色列将继续空袭所谓“真主党目标”。以色列总理府25日表示，鉴于内塔尼亚胡当天需就以军继续在黎巴嫩发动打击事宜展开磋商，他赴美参加联合国大会的行程因而推迟一天，改为26日前往美国纽约。

英国外交部24日表示，英国政府正向与黎巴嫩隔海相望的地中海岛国塞浦路斯派遣军事小组，旨在为从黎巴嫩撤侨做好准备。英国政府敦促在黎英国公民立即撤离。新华社专特稿

## 链接

以持续空袭黎多地

至少51人死、223人伤

新华社贝鲁特9月25日电(记者程帅朋 谢昊)黎巴嫩公共卫生部长菲拉斯·阿卜亚德25日在新闻发布会上说，以色列当天对黎巴嫩多个地区的持续空袭已造成51人死亡、223人受伤。

据黎巴嫩当地媒体报道，相较于此前两天，以色列25日的空袭范围进一步扩大，黎巴嫩山省数个城镇遭到空袭。

25日，黎巴嫩真主党持续向以色列境内发射火箭弹。

以色列国防军25日表示，根据形势评估，以军正在召集两个预备役旅以开展“北部的军事行动”。

伊拉克、埃及、约旦

## 三国谴责以色列“侵略行径”

新华社巴格达9月25日电(记者段敏夫 李军)伊拉克外交部25日发表声明说，伊拉克、埃及、约旦三国谴责以色列对黎巴嫩的“侵略行径”。

声明说，三国外长在第79届联合国大会一般性辩论期间举行会议，讨论了骤然升级的地区局势，对以色列近期对黎巴嫩的“侵略行径”表示谴责，强调防止局势失控的首要任务仍是阻止以色列对加沙地带的“侵略”。

声明说，以色列近期的军事行动后果严重，正搅动中东地区走向全面战争。三国外长呼吁相关国家和联合国安理会为降温止战发挥更大作用。

## 哈里斯竞选团队办公室遭枪击破坏

据新华社洛杉矶9月25日电 美国西南部亚利桑那州坦佩市警方24日表示，美国副总统、民主党总统候选人哈里斯竞选团队工作人员在该市使用的一处办公室日前遭枪击破坏。

据悉，该办公室由哈里斯竞选团队工作人员、亚利桑那州民主党成员等共同使用。当地媒体公布

的照片显示，办公室玻璃门窗上有许多处弹孔。

坦佩市警方24日向媒体通报说，枪击发生在晚间，当时没有人在办公室内。该事件被定性为财产犯罪。

亚利桑那州民主党主席约兰达·贝雅拉诺发表声明说，正在配合执法部门工作，“确保这一威胁

被严肃对待”。

本月15日，美国前总统、共和党总统候选人特朗普在佛罗里达州打高尔夫球时遭遇未遂刺杀图谋。特朗普无恙，嫌疑人已被羁押。这是特朗普时隔两个月再次遭遇未遂刺杀。英国媒体评论，此类现象说明“政治暴力在美国已成新常态”。

## 新加坡演习战车追尾 12名军人受伤

伤，伤势不重。

事发后，伤员被直升机运至罗克汉普顿医院接受治疗。新加坡《联合早报》报道，所有伤员现已出院归队。

新加坡陆军特别强调，军用车辆驾驶时应保持安全距离，尤其在能见度较差的情况下。

由于国土空间有限，境外训练

是新加坡军队的传统。自1990年起，新加坡武装部队每年组织人员前往澳大利亚参加代号为“袋鼠”的年度训练演习。今年训练安排在9月8日至11月3日。

“袋鼠”是新加坡军方最大规模的海外单方面演习。据美联社报道，新加坡军方今年安排6200人赴澳大利亚参训。新华社微特稿

## 新西兰海域发现新种类“鬼头鲨鱼”

研究人员24日证实，近期在新西兰海域发现新种类的鬼头鲨鱼。这种深海生物在人们眼中充满神秘色彩，因此这一发现令人激动。

英国《卫报》报道，新西兰国家水资源和大气研究所的研究团队在查塔姆海隆发现这种鬼头鲨鱼，最初以为它是已知的鬼头鲨鱼种类，经进一步研究确认为此前从未见过的新种类。

鬼头鲨鱼，又名幽灵鲨鱼，是现代鲨鱼的远亲，通常在深海活动，以甲壳纲动物为食。由于鬼头鲨鱼在海中游动的“丝滑”身姿犹如蝴蝶翩翩起舞，人们称鬼头鲨鱼为“海中的蝴蝶”。

目前，全球已发现50多种鬼头鲨鱼，其中10多种生活在新西兰以及南太平洋海域。人们对鬼头鲨鱼所知甚少，许多方面有待研究。

新西兰国家水资源和大气研究所研究员布丽特·菲努奇说，此次发现的鬼头鲨鱼“大多局限于海底活动”，研究和监测难度较大，“我们对它们的生物特点和濒危等级所知甚少”，所以最新发现“越发激动人心”。

研究人员说，目前只在新西兰和澳大利亚海域发现了这种鬼头鲨鱼的踪迹。

据新华社电

新加坡国防部25日证实，12名陆军服役人员前一天在澳大利亚参加军事训练演习期间因所乘装甲车发生事故受伤。

根据新加坡国防部和陆军所发布声明，24日晚7时40分左右，一辆“猎人”装甲车在返回昆士兰州肖尔沃特湾训练区基地途中，与另一辆“猎人”装甲车追尾，12人受